
愛知県公立高校入試 模擬数学（  ） 
 試験時間（ ４５ ）分 

１．次の問いに答えなさい。 
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A B 積

こ 3 X 2

Y
= 6 X 3

Y
= 9 X t 1 2 0「

怪 、 4 O

5

= 8 0 = l 2 0

4

号 = l 6 8 = 主
= 5 X = 1 0 X

= 1 5 X = 2 0
_ /

② 例〇 積 が 4 の 倍数 で ない 確率 出会う

駒 和 が 6

以下
で ある 確率 や 和 が 偶数 で ある 確率

= 2 人 の 歩い た

( 奇数 )
道のり の 和

和 が 1 周
千 5 6 7

5 6 7 8 ② 追いつく
6 7 8

9
= 差 が 1周

②

•

I は

「かかり囂家簗 ?
、

、 .
○道のり を wu 2

、

1 km

で 表す 。 1 5 つし
屢

• 兄 の 速 さ を 1 5 つし +151=2 し 0 0 . 、 、  D は

u. { がい ない の 良選
、

爨や! ず〇妹 の 速 さ を
1 0 5 つ け 105 が 1 4 7 0 0

1 0 5 2 - l 0 5 y = 2 1 0 0

ym 份 と する 。
= 1 6 8 0 0_
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エ、 平均 点 が 5 点

な ので 合計 は

5×25=125 点 〇

/
\ 2 5人 の 場合 中央 の 人 が 25 て 2=12.5 を 四 捨 ホ 範囲 は 最高 点 と

五 入 し た 1 3 番目 。
中央 値 が 6 点 だ が 1 2 番目 最低 点 が 不明 な

の 人 の 点 が 不明 な ので X b ウ が 〇 と なる 。 ので わから ない
。

/\ 1 人 1人 の 点数 が わから ない ので 最頻 値 は 不明 X

① 16,12 ) を

H

4
し 6

,
1 2 ) た A ) ( た

I 代入 する と

i 12=9×62
こ、 

」
( で が )

に f
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② B の 孔 座標 を t と おく と B ( t
、 ft )

が より

△ ABC こ DO BAC = 8:11 より
3 6 _ で 6 た 8=3

△ ABC i △ 0 13 C = g : 3 、 、 、 が
108-3 せ た 48 七

• △ ABC = AC x H Bxf で +16 t-36=0=6× ( 1 2 - すい ) x  t = 3 6 _ ピ ( tt 1 8 ) に 2 ) = o

t て 0 より た 2

• △ OBC = O CX BI x さ

= 1 2 X txt = 6 t
B ( 2

、
生 )

ers
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② は この 座標 を

求める こと が

① 1 秒 後 ゴール

(I) P が A  → B の とき

6な8
ne

・

創鸙
_ 区 ,AI

i※
が) B

に)

0 く k€5 な ので

) に 5 の とき △ PAC = △ ABC

= 6 × 8 ×  さ = 2 4 グラフ は 1 次 関数 に

なり ( 5,80 ) を通る
。

体積 = △ ABC X O C は
= 24×10×5=80

(E) P が B → C の とき AB t B に 1 0 -
1 8 = 1 8 em

CTp 8 P は 2 cm / 秒 で 動く ので 、

1
1 8 ÷ 2 = 9 秒 で C に つき

A し
、 o

ノ B
面積 は O に なる 。
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(I) 翦p

△ CA H は AH こ CHA = 3 こ に 5

B
よって CH CA x も 二 ジ な ので

体積 O - APC = △ ACP XOC xf
nnnn

は = Zx x txt x 1 0 xj
nnnnt

g = l 6 ) (

( ( 別 アプローチ ) 原点 と ( 5,80 ) を 通る ので y = fx = 1 6 つ ( )

(五) ( 5,80 ) ( 9 、

0 ) を 通る の で 傾き =  

にん

-
= _ 2 0

g = -2021 tb
か

を 代入 する と 0=-18 tb b = 180

y -_- 2 0 x t 1 8 0

y = I 6 つく e y -_- 20 x +180 に た 48 を 代入 する と

求め たい 時間 が 求まる 。

• 48 = l 6 つ ( つ に 3

• 48=-20 つけ 1 8 0 2 0 ス = 1 3 2 つ に  P

よって 3 秒 後 と P 秒 後

-
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○1 2 0 0

f 、-02700 =
R

し せい の 2 0
0

① 家 の 中心 角 が 4 0
°

な ので 円周 角 = 2 0
0 X

③ a BAD は △ BAD が 直径 BD を 含む

直 百 三 両 形 な ので 9 0
°

。
c BAC

= 2 0
°

より < CAD = 2 0
。 fo

よって 70 た x +200

③ 問題 文 より AC = DC な ので △ ACD は
x = 5 0

'

二等辺三角形 と なり 4 AD = < CDA e なる 。
CAD

13=50'-1。 o

1510r
、 l

r

① c A の = 等分 線 と BC の 交点 が  E  な ので 、

AB i AC = BE こ EC と なり 10=15=2=3 = BEE C 、 、 、 ※

△ ABC は 直角 三角形 な ので 三 平方 の 定理 を 用いる と

BC =

ftp.A/32EE=5f
※ より BE  =  EBC = 2 な cm

et

② △ AFG い △ D BG に 注目 し
、

AF の 長 さ を 求める
。

〇
°

_
D ・ △ AFB い △ ABC より AF i AB = AB こ ACAH- iD = 10:15 = 2 = 3

- gt③ Yよって AF  =  JAB =  J と なり FC = l 5 - J = 事
r

• △ AFG い △ ABE  より A Fi FG = AB こ BE

二 l 0 : 2  = 5 こ T

よって FG =  JAF  
=  t

△ CBF い △ CE H で CH i HF  = CE こ BE = 3 i 2

F に 学 より FH =  EFGJ
。

△ E FG = FG x FH X  tzofn=  T '

が ジェイ
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① 球 の 表面積 は 半径 を r

がも
と し て 4 な

2
で 求め られる ので 半径 を 求める 。

2

入
qf 点 Q を 中心 と する 王求 の 半径 を は と する と

、

ハ ← rayなp
球 P から QD へ の 垂線 を ひい た 交点 を Hか、はH P

、

Q の 半径 の 和 が  PQ に なる こと を 図示 できる
。

が 2
△ PQH は < P HQ = 9 0

の
の 直角 三角形 に なり

○
B

三 平方 の 定理 を 用いる こと が できる
。

よって 球 の PQ = 2 + は
、

QH = は - 2
、

PH = 4 f 2

表面積
△ _ PQE QH た PH

て

= 4 た × 4
2

( 2 十 r 。 ) た ( は _ 2 ) T ( た )
2

より は-4=64
た いい )

-

②

A
回 D ・ △ APC に △ AQD で

I 体積 PC QD = 2 こ 4 = に 2D
i△ _廬_

〇が f - A に AD より A に 4Tが
B

AP = PQ と なる ので AP = 2 +4=6
• △ AB On △ APC より 以上 より AO = ARPQ t QO

A 0:31 0 = AC = PC = 6+6+4=16 cm

二 4 なこ 2=252=1 な ので D = がた x 2
3

= また

130=16×-1=4た cm D = は た 4
3

=  JTD
円錐 の 体積 = 4 が N で た 事たま た が た

x l 6 ×  た = j 大
-_-

で
兀 ai

3
-


